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PRECAUCOES DE SEGURANCA

2 ® Nao tente instalar este aparelho. A instalagcao deve ser sempre efectuada por pessoal

PERIGO!

especializado.

® Nao tente reparar sozinho este equipamento. Para qualquer reparacao, consulte sem-

pre o instalodor autorizado.

® Se pretender mudar a localizedo deste equipamento, consulte sempre o instalador

autorizado.

® Nao se coloque directamente em frente ao fluxo de ar durante longos periodos, pois é

prejudicial a sua satde.

@ Nao introduzir os dedos ou qualquer objecto na entrada e saida de ar do equipamen-

to.

® Nao deve ligar ou desligar o aparelho usando a ficha de tomada de corrente.
® Tenha cuidado para nao danificar o cabo de alimentagao.

® Em situagoes de mau funcionamento (cheiro a queimado, etc.), desligue imediata-
mente o aparelho e consulte o instalador autorizado.

@ Se o cabo de alimentacao do aparelho se danificar, apenas devera ser substituido por
um instalador autorizado, pois para tal sdo necessarios ferramentas e cabo especifi-

COsS.

/N PRECAUGOES

aguecimento.

® Renove regularmente o ar ambiente.
® Nao direccione o fluxo de ar para locais onde exista lume ou equipamento para

® Nao se ponha em cima do equipamento, nem coloque sobre ele objectos pesados.
@ Nao pendure nenhum objecto na unidade interior.

® Nio coloque vasos com flores em cima do aparelho.

@ Nao exponha a unidade interior directamente a agua.

® Nao ligue o aparelho com as maos molhadas.

® Nao puxe pelo cabo de alimentagao.

@ Desligue sempre a corrente de alimentagao durante as operacoes de limpeza do apa-
relho e quando tencione nao o utilizar por periodos prolongados.

@ Mantenha controlado o estado da instalagao.
® Nao coloque animais nem plantas directamente expostos ao fluxo de ar
® Nao beba a agua proveniente da condensacao.

® Nao utilize este equipamento em situagoes que envolvam armazenamento de comi-
da, plantas ou animais, equipamentos de precisdo, ou obras de arte.

® As valvulas de ligagao aquecem durante o funcionamento em calor.
® Nao pressione as alhetas da bateria do permutador.

@ Nao utilize o aparelho sem o filtro de ar montado.

® Nao tape as entradas e saidas de ar do aparelho.

@ Certifique-se de que a unidade interior e exterior, estao afastados pelo menos um
metro de qualquer equipamento electrénico.

® Nao instalar o aparelho perto de lareiras ou qualquer outro equipamento de aqueci-

mento.

® O equipamento deve ser instalado de modo a nao permitir o acesso as criancas.
® Nao utilize gases inflamaveis nas proximidades do equipamento.
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CARACTERISTICAS E FUNCOES

CFUNCIONAMENTO AUTOMATICO )

Prima simplesmente a tecla de ligar/desligar (START/STOP)
€ 0 equipamento iniciara o funcionamento automatico no
modo de arrefecimento, aquecimento, desumidificacao ou
monitor, consoante a termostato da sala e o ajuste do tem-
peratura.

TE!VIPORIZA(}AQ DE PARAGEM AUTO-
MATICA (FUNCAO SLEEP)

Quando a tecla SLEEP é premida com o equipamento a fun-
cionar no modo Aquecimento, o valor de ajuste do
termostato baixa gradualmente durante o periodo de funci-
onamento; em modo de Arrefecimento, o valor de ajuste do
termostato sobe gradualmente durante o periodo de funci-
onamento. Quando se atinge o tempo seleccionado, o apa-
relho desliga automaticamente.

( cOMANDO A DISTANCIA )

O comando a distéancia permite o controlo de todas as fun-
¢oes do equipamento.

&UNCIONAMENTO DE “LEQUE” )

As alhetas deflectoras do ar de insuflagdo movimentam-se
automaticamente para cima e para baixo de modo a disper-
sar o ar por toda a sala.

[GRELHA DE ENTRADA DE AR j

A grelha de entrada de ar da unidade interior é facilmente
extraivel para limpeza e manutencéo.

(FILTRO RESISTENTE AO MOFO j

O filtro de ar tem um tratamento que limita a formacgao de
mofo, permitindo assim uma utilizagdo mais limpa e cuida-
dos mais faceis.

&UNCIONAMENTO SUPER SILENCIOSO )

Quando a tecla de selecgio de velocidade do ventilador é
premida para seleccionar a fungao super silencioso (QUIET),
reduz-se o caudal da unidade interior, obtendo-se um funci-
onamento super silencioso.

QILTRO DE LIMPEZA DE AR (Opcional) )

O filtro de limpeza do ar opcional (modelo APS-03B), utiliza
um principio electrostatico para a eliminagdo de pequenas
particulas, tais como fumo de tabaco e pdlen das plantas.

DIFUSOR DE POTENCIA
(para ar quente para os seus pés)

Se a grade de ar cima/baixo estiver regulada para enviar o
ar para baixo, o difusor de potencia abre-se para baixo e
cria um fluxo de ar potente que aquece eficientemente os
pés daqueles que estiverem presentes na divisao.
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NOMES DAS PARTES

—Egj Unidade Interioﬂ

—( Painel de comando (Fig.2)
@ Interruptor geral (POWER)
@ Tecla de funcionamento manual/automa-

tico (MANUAL/AUTO)

@ Receptor do sinal de comando

— (& Lampadas indicadoras (Fig.3}————
® Indicador de funcionamento (vermelho)
{OPERATION)
@ Indicador de temporizacado (verde)
(TIMER)
® Se o indicador de temporizagao (TIMER)
piscar quando a temporizagao estiver li-
gada. significa que hd uma anomalia na
regulagdo da temporizagdo (ver Pag. 13
Rein cio automatico).
Indicador de funcionamento do “leque”

(SWING) (laranja)

@® Grelha de entrada de ar (Fig. 4)

Filtro de ar

@ Alheta de controlo vertical do fluxo de ar

@® Alhetas de controlo horizontal do fluxo
de ar (colocadas atras das alhetas de con-
trolo vertical do fluxo de ar)

@ Difusor de poténcia

Mangueira de drenagem de condensados

@® Ficha de alimentacao de corrente

Cabo de alimentacao de corrente

4 Filtro de limpeza de ar {opcional)

——[Fig. 5 Unidade Exteriorlr

Entrada de ar

Saida de ar

@ Tubagem

@) Orificio de drenagem de Condensados
{lado inferior)

Pt-3

——-I Fig. 6 Comando a disténciaJ

® Tecla de programacao de paragem
(SLEEP)

@ Tecla de seleccdo de fun¢des
(MASTER CONTROL)

@) Tecla de selec¢cao de temperatura/hora
(SET TEMP./SET TIME) (/)

@ Transmissor de sinal

@ Tecla de temporizacao (TIMER)

@) Tecla de controlo do ventilador
(FAN CONTROL)

@ Tecla de ligar/desligar (START/STOP)

@ Tecla de controlo vertical do fluxo de ar
{AIR FLOW DIRECTION)

@ Tecla de funcionamento do “leque”

—Lado posterior (Fig. 7}

@) Tecla de ajuste da hora (TIME ADJUST)

® Tecla ACL (situada dentro do comparti-
mento das pilhas)

&) Tecla de teste (TEST RUN)

@ Esta tecla utiliza-se para testar o equipa-
mento apds a sua instalagdo. Nao deve ser
usado em condi¢gdes normais de funcio-
namento, pois provoca mau funcionamen-
to do termostato do equipamento.

® Esta tecla ao ser premida durante o funci-
onamento normal do aparelho, este pas-
sara a funcionar em modo de teste, fican-
do a ldampada indicadora de funcionamen-
to e a indicadora de temporizagdo, a pis-
car em simultaneo.

® Para parar o modo de teste, premir nova-
mente a tecla de ligar/des ligar (START/
STOP), para desligar o aparelho.

— @ Visor de comando a distancia (Fig.8) ——
@5 Indicador de transmissao

@ Indicador da hora

@) Indicador do modo de funcionamento

@ Indicador do modo de temporizagao

@ Indicador da velocidade do ventilador

@ Indicador da temperatura seleccionada

@ Indicador do hora seleccionada

@ Indicador do temperatura seleccionada




PREPARATIVOS

L Ligacao a corrente ]

1

2

Ligue a ficha de alimentacao de corrente (Fig.1 ) a
uma tomada de corrente; em caso de ligacao directa a
linha, ligue ao disjuntor do circuito.

Coloque o interruptor geral (POWER]) (Fig.2 ®) na po-
sicao ON (ligado).

[ Colocagdo das pilhas (R03/LR03 x 2) )

1

2
3

Para abrir, pressione ligeiramente e empurre a tampa do

compartimento das pilhas no lado posterior do comando.
Deslize no sentido da seta enquanto pressiona a marca

Coloque as pilhas.
Assegure-se da posigao correcta, tendo em aten
a polaridade (/O) das pilhas

Coloque novamente a tampa.

[ Acerto do relégio J

1
2

3

Pressione a tecla de ajuste da hora (TIME ADJUST) (Fig. 7 G)).

Utilize a ponta de uma esferografica ou outro objecto Pontiaqudo para
pressionar a tecla.

Utilize as teclas de ajuste da hora (®»/© SET TIME)
(Fig.6 29) para acertar o relégio.

Tecla (©: para adiantar

Tecla (=>: para atrasar

(Cada vez que pressiona as teclas, adianta ou atrasa um minuto; para
acertar mais rapidamente, pressione continuamente a tecla

Pressione novamente a tecla de ajuste da hora (TIME
ADJUST).

Fica assim completo o acerto do reldgio, iniciando-se o seu funcionamento.

[ Utilizagdo do comando a distancia }

® Para que o comando funcione correctamente, deve ser direccionado para o re-
ceptor de sinal (Fig. 1 @®).

® Alcance de funcionamento: aprox. 7 metros.

® Quando o receptor recebe correctamente o sinal, soa um apito de confirmagao.

® Se nao ouvir o apito, pressione novamente a tecla do comando.
[ Suporte do comando a distancia ]
. — Deslizar
Inserir ¢ para cima
o Pressionar m
Puxar w

Parafusos

o
(@ Monte o suporte. (@ Ajuste o comando. ® Pararemover o comando

(para usar na mao).

/\ PRECAUGCOES

® Tome precaugdes para impedir que as
criangas possam engolir as pilhas.

® Tire as pilhas do comando quando nao
tencionar utilizar o aparelho por perio-
dos prolongados, para evitar possiveis
danos provocados por fuga de liquido
das pilhas.

® Se o liquido das pilhas entrar em
contacto com a pele, boca ou olhos, lave
imediatamente com muita dgua e
consulte o médico.

® As pilhas gastas deverao ser retiradas e
colocadas nos receptaculos publicos
proprios para o efeito.

@ Nao tente recarregar as pilhas.

Nao misture pilhas covas com usadas,
nem de tipos differentes.

As pilhas devem durar aproximadamen-
te um ano, em condi¢bes normais de
funcionamento. Se o alcance do sinal do
comando se reduz significatlvamente,
deverd substituir as pilhas e premir a
tecta ACL, com a ponta duma esferogra-
fica ou outro objecto pontiagudo.
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FUNCIONAMENTO

[ Para seleccionar o modo de Funcionamento ]

1 Pressione a tecla de ligar/desligar (START/STOP) (Fig.6 &).

A lampada vermetlha de funcionamento (OPERATION) da unidade interi-
or acende (Fig. 3 ®).
Inicia-se o funcionamento do equipamento.

2 Pressione a tecla de seleccao de funcoes (MASTER
CONTROL) (Fig. 6 @3) para seleccionar o modo desejado.

Cada vez que se pressiona a tecla, 0 modo de funcionamento muda da
seguinte forma:

AUTO——>»COOL » DRY
(Automatico) (Arrefecimento) (Desumidificacao)
HEAT = FAN <
(Aquecimento} (Ventilacao)

Cerca de 3 segundos depois, reaparecerdo todos os indicadores no visor.

[ Seleccao da temperatura ]

Pressione a tecla de seleccdo de temperatura (SET TEMP) (Fig.6 &)
Tecla (*: Pressionar para aumentar a temperatura.
Tecla (-): Pressionar para diminuir a temperatura.

®Gama de temperaturas seleccionaveis no termostato:

AULOMALICO e, Valor standard + 2 °C
AQUECIMENTO ...coveceer it 16 a 30 °C
Arrefecimento/Desumidificagao ........ 18a30°C

Em ventilagao (FAN) a temperatura pretendida na sala ndo pode ser seleccionada
no termostato (o indicador de temperatura ndo aparece no visor).

Apds 3 segundos, reaparecerdo todos os indicadores no visor.

A temperatura seleccionada no termostato devera ser considerada um valor
standard, podendo ser um pouco diferente da temperatura real da sala

Seleccao da Velocidade do Ventilador J

Pressione a tecla de controlo do ventilador (FAN CONTROL) (Fig. 6 &)
Cada vez que pressionar a tecla, a velocidade do ventilador muda do seguinte modo:

—»AUTO —»HIGH —» MED ——»LOW —»QUIET
(Automatico) (Alta) (Média) (Baixa) (Silencioso)

Apds 3 segundos, reaparecerao todos os indicadores no visor.

Ao seleccionar automatico (AUTO):

Aquecimento: O ventilador funciona lentamente no inicio, ou quando a temperatura
do ar insuflado é relativamente baixa; a velocidade do ventilador vai
aumentando a medida que sobe a temperatura do ar insuflado.

Arrefecimento: A medida que a temperatura da sala se aproxima do valor selecciona-
do, a velocidade do ventilador vai baixando.

Ventilacao: O ventilador liga e desliga alternadamente; quando ligado. funciona
em velocidade baixa.

O ventilador funcionara numa velocidade muito baixa no modo de
funcionamento monitor e no inicio do modo de aquecimento.

Quando se selecciona a fun¢ao super silencioso (QUIET):

Inicia-se 0 modo super silencioso (SUPER QUIET), o fluxo de ar da unidade interior

é reduzido por forma a conseguir um funcionamento mais silencioso.

® O funcionamento super silencioso nado pode ser usado na funcao de
Desumidificagcdo. {0 mesmo se verifica quando selecciona o modo
desumidificagao durante o funcionamento em modo automatico (AUTO)).

® Durante o funcionamento super silencioso, o desempenho do Aquecimento e do
Arrefecimento serao ligeiramente reduzidos.
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————"

BLEEP TIMER

master | SET!ser|  Fan
CONTROL [TEMP| TWAE | CONTROL

\

Exemplo: Quando se selecciona auto-
matico (AUTO).



LPara de sligar o aparelho J

Pressione a tecla de ligar/desligar (START/STOP).
A lampada indicadora de FUNCIONAMENTO (vermelha) {Fig. 3 ®) desligar-se-4.

| Notas sobre os modos de funcionamento |

AUTOMATICO: . Em modo de aquecimento:
® Consoante a temperatura da sala no momento em que se inicia o fun- Regule o termostato de modo a que a
cionamento, o modo de funcionamento sera seleccionado automati- temperatura seleccionada seja superior
camente de acordo com a tabela em baixo. a da sala. Caso contrério o aparelho no
Dependendo do modo de funcionamento, a regulacéao de temperatura funcionara em aquecimento.
serd feita de acordo com a coluna “standard”. Em modo de arrefecimento/
desumidificagio:
Temperatura Modo de Ajuste do termostato Regule o termostato de modo aque a
. M " temperatura seleccionada seja inferior a
da sala Funcionamento {“standard”) o 5
30°C oumais 5 Frio 5 27 °C da sala. Caso contréario o aparetho nao
— = - = funcionara em arrefecimento/
27°Ca30 oc —  Frio = 26 °C desumidificagdo {(em modo de
iddifi A o . . -
24°Ca27°C - Desumidificacdo — 24 °C arrefecimento, apenas funcionara o
22°Caz24°C — Monitor — ventilador).
Menos de 22°C —»  Aquecimento - 23°C Em modo de ventilagio:
O aparelho nao funcionara em aqueci-
O modo de funcionamento e o ajuste standard do termostato sio selecci- mento nem arrefecimento.

onados automaticamente com o inicio do funcionamento.

® Quando se inicia o funcionamento em modo automatico, durante cer-
ca de um minuto, o ventilador funciona a velocidade muito reduzida,
periodo em que o aparelho detecta as condigbes da sala para seleccao
do modo de funcionamento adequado (monitorizaacao).

® A partir do momento em que o modo de funcionamento tiver sido
definido, 0 modo ndo mudara mesmo que a temperatura ambiente
mude.
No entanto, durante o modo de funcionamento monitor, se a tempera-
tura ambiente mudar para menos de 22 °C, o modo mudara automati-
camente para Aquecimento, e quando subir acima dos 24 °C, o modo
mudara automaticamente para Desumidificacao.

® No modo monitor a ventoinha funcionara muito lentamente.

® Depois de ajustado o modo de funcionamento, a fungdo do aparelho

mantém-se até se obter a temperatura desejada.
AQUECIMENTO:

@ Utiliza-se para aquecer a sala.

@ Ao seleccionar o modo de aquecimento, o ventilador funcionara a uma
velocidade muito baixa, durante 3 a 5 minutos, mudando em seguida
para a velocidade seleccionada.

® Quando a temperatura da sala ¢ muito baixa, pode formar-se gelo na
unidade exterior, 0 que provoca uma redugéo no seu rendimento. Quan-
do isto acontece, o aparelho entra automaticamente em descongelacao.
Durante este ciclo, o indicador de funcionamento vermelho
{OPERATION) pisca e o funcionamento em calor é interrompido.

FRIO:
® Utiliza-se para arrefecer a sala.
DESUMIDIFICACAO:

@ Utiliza-se para arrefecer um pouco, enquanto desumidifica a sala.

® Nao deve aquecer a sala durante o processo de desumidificagao.

® Durante o modo de desumidifica¢ado o ventilador funciona a baixa ve-
locidade; para poder ajustar a humidade da sala, é possivel que o ven-
tilador da unidade interior pare de vez em quando. Também podera

funcionar a velocidade muito baixa enquanto detecta a humidade da
sala.

® A velocidade do ventilador ndo pode ser alterada manualmente, uma
vez seleccionado o modo de desumidificagéo.

VENTILAGCAO:
@ Utiliza-se para fazer circular o ar pela sala sem alteracao de temperatura.
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FUNCIONAMENTO DA TEMPORIZACAO

Antes de utilizar a funcdo de temporizacéo, verifique se o relégio do comando & distancia esta certo (ver a pagina 4)

{ Para utilizar a temporizacao de arranque (ON), e de paragem (OFF). ]

1
2

Prima a tecla de ligar/desligar (START/STOP) (Fig 6 23).

(se a unidade ja esta em funcionamento, passe ao passo 2)
A lampada vermelha de funcionamento (OPERATION) da unidade interi-
or acende (Fig. 3 ®).

Prima a tecla de temporizacao (TIMER) (Fig. 6 @) para selec-

cionar o inicio ou paragem de temporizacao (ON) ou (OFF).
Cada vez que pressiona a tecla, a fungdo de temporizagdo mudara pela
ordem seguinte:

!:RESET (reposicao) —» OFF (paragem)—®ON (arranque)
PROGRAM (programa) (OFF — ON, OFF « ON)<——_l

A lampada verde do temporizador (TIMER) da unidade interior acendera

(Fig.3 @)

Utilize as teclas de selec¢ao da hora (SET TIME) (Fig 6
¢2) para seleccionar a hora desejada de inicio da

temporizacao (ON), ou paragem de temporizac¢ao (OFF).
Seleccione a hora enquanto pisca o indicador de horas (continuara a pis-
car durante cerca de 5 segundos).

Tecla (©: pressione para adiantar a hora.
Tecla (: pressione para atrasar a hora.

Apds b segundos reaparecerao todos os indicadores.

[ UTILIZAGAO DA TEMPORIZAGAO PROGRAMADA )

rPara cancelar a temporizagéo: |

Prima a tecla do temporizador (TIMER)
para seleccionar “TIMER RESET”. (reposi-
¢a0). O aparelho retomara o seu funciona-
mento normal.

| Para alterar a selec¢do de temporiza¢ao |

Siga os passos 2 e 3.

Para desligar o aparelho durante a
temporizagao
Prima a tecla de ligar/desligar {START/
STOP).

Para alterar as condicdes de funciona-
mento

Se desejar alterar as condigdes de funcio-
namento {modo, velocidade do ventilador,
selecgao da temperatura), depois de ter
programada a temporizagao, espere que
reaparegam todos os indicadores no visor,
e em seguida prima as teclas adequadas
para a selecgdo do funcionamento deseja-
do.

1
2

Pressione a tecla de ligar/desligar (START/STOP) (Fig.6 )

(se a unidade ja esta em funcionamento, passe ao passo 2)
A lampada vermelha de funcionamento (OPERATION) da unidade interi-
or acendera (Fig.3 ®).

Seleccione as horas desejadas de final da temporizacao
(OFF) e de inicio (ON)

Veja a seccao “Para utilizar a temporizagao de arranque (ON), e de para-
gem (OFF)" para seleccionar o modo e as horas desejadas.

Ap6s 3 segundos, reapareceréo todos os indicadores.

A lampada verde de temporizag¢ao (TIMER) (Fig.3 @) da unidade interior
acendera.

Prima o botao da temporizacao (TIMER) (Fig.6 %) para selec-
cionar o funcionamento com temporizacao programada
(PROGRAM) (aparecera a indicagao OFF — ON ou OFF < ON).

No visor aparecera alternadamente “OFF-timer” (final de temporizagéo)

e “ON-timer” (inicio de temporizagéo), passando em seguida a mostrar a

hora programada para a primeira fungao.

@ Inicia-se entado a temporizagdo programada. (se a primeira fun¢éo se-
leccionada foi “ON timer”, o aparelho desligar-se-a de imediato)

Ap6s 5 segundos, reaparecerao todos os indicadores.

Notas sobre a temporizacao programada

® Atemporizacdo programada permite-lhe programar o final e inicio de funciona-
mento de uma forma integrada. Permite programar o inicio e posterior final de
funcionamento, ou o inverso: programar a paragem e posterior inicio de funcio-
namento dentro de um periodo de 24 horas.

@ A primeira funcao de temporizacdo serd aquela que estiver mais proxima da
hora actual. A sequéncia de funcionamento ¢ a indicada pelas setas visualizadas
no visor do comando a distancia {OFF — ON, ou OFF « ON}).

® Exemplo de temporizagdo programada: o aparelho desligar-se depois de se ir
deitar (final de temporizagdo) e arrancar de manha antes de se levantar (inicio de
temporizagio).
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[ Para cancelar o temporizador J

Utilize a tecla TIMER para seleccionar
“TIMER RESET".

O aparelho de ar condicionado retornara a
funcionamento normal.

rPara alterar a seleccao de temporizagao i
1. Siga as instrugoes dadas no ponto “Para
utilizar a temporizagédo de arranque (ON},
e de paragem (OFF)" para a selec¢éo de

temporizagao desejada.

2. Prima a tecla da temporizagdo (TIMER)
para seleccionar OFF — ON ou OFF < ON.

Para desligar o aparelho durante a
temporizagao

Prima a tecla de ligar/desligar (START/
STOP).

Para alterar as condi¢bes de funciona-
mento

Se desejar alterar as condigoes de funcio-
namento {modo, velocidade do ventilador,
selec¢ao da temperatura), depois de ter
programada a temporizagao, espere que
reapare¢am todos os indicadores no visor,
e em seguida prima as teclas adequadas
para a seleccao do funcionamento deseja-
do.



FUNCIONAMENTO DA PARAGEM AUTOMATICA - FUNGAO “SLEEP”

A diferenga entre esta e as outras fun¢des de temporizagao, é que a fungao “SLEEP” utiliza-se para marcar o tempo que
queremos que o aparelho funcione.

[ Utilizacdo da temporiza¢ao (SLEEP) de desligar automatico ]

. . . LPara cancelar o temporizador j
Estando o aparelho ligado ou desligado, prima a tecla de para- . . tecla de TIMER para seleccionar

gem automatica (SLEEP) (FigG @) “TIMER ’RESET".(reposigéo). O aparelho
A lampada vermelha de funcionamento (OPERATION) (Fig.3 ®) da unidade interior ~ "étomara o funcionamento normal.
€ a lampada verde da temporizagio (TIMER) {Fig.3 ), acendem-se

Para desligar o aparelho durante a
temporizagao

j Prima a tecla de ligar/desligar (START/

[ Para alterar o tempo seleccionado STOP).

Prima novamente a tecla de paragem automatica (SLEEP) (Fig.6
@) e seleccione o tempo, utilizando as teclas de acerto de hora

(Fig.6 @3).

Seleccione o tempo pretendido enquanto o indicador da hora pisca. (piscaré duran-
te 5 segundos)

Tecla (©: Pressionar para adiantor a hora.
Tecla (: Pressionar para atrasar a hora.

Apds 3 segundos reaparecerao todos os indicadores.

L Notas sobre a funcdo paragem automatica (SLEEP) T

Para evitar o calor ou frio excessivos enquanto estd a dormir, a fungao (SLEEP) modifica automaticamente a temperatura
seleccionada no termostato. de acordo com o tempo programado. Quando terminar o tempo programado, o aparelho desli-
ga-se.

Durante o funcionamento em aquecimento: Durante o funcionamento em arrefecimento/desumidificagao
Uma vez seleccionada a fungao “SLEEP”, a temperatura bai- Depois de seleccionada a funcado “SLEEP”, a temperatura
xa automaticamente 1 °C em cada 30 minutos, até um total aumenta automaticamente de 1 °C em cada 60 minutos.

de 4 °C, mantendo entao esse valor até ao final do tempo Quando a temperatura subir um total de 2 °C, esta mantém-
programado. se até que termine o tempo que se programou.

Ajustes da fungdo paragem automatica (SLEEP) em aquecimento Ajustes da funcdo paragem automatica (SLEEP) em arrefecimento

o | Tempo |

4C J ajustado '
30
minutos ‘I 1 hora ___1
[+—1 hora

o 2°C
|l 1 hora, 1°c
30 minutos
Tempo

ajustado
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AJUSTE DA DIRECCAO DE CIRCULACAO DO AR

O ajuste da direccao do fluxo de ar vertical (ascendente - descendente). efectua-se premindo a tecla de direc¢ao do fluxo de ar
{AIRFLOW DIRECTION} do comando a distancia. A direcgao do fluxo de ar horizontal (esquerda - direita), efectua-se manual-

mente. movendo as alhetas deflectoras de direccdo do fluxo de ar.

Sempre que fizer ajustes ao fluxo de ar horizontal, cologue o aparelho de ar condicionado em funcionamento e certifique-se
de que as persianas de direcgao vertical do ar e o difusor de poténcia (Fig. 1 @) estao parados.

[ Ajuste da direccao vertical do ar J
Prima a tecla de direccédo do fluxo de ar (AIRFLOW DIRECTION)
(Fig.6 ).

Cada vez que prime a tecla, a direc¢do do ar muda da seguinte forma:
OO udOIPud O P O o O i ©)

Tipos de ajustes da direc¢ao do fluxo de ar:
®,@.3,@ : En modo de arrefecimento e desumidificagao
®,®,® : Enmodo de aquecimento

A leitura no visor do comando a distancia
nao é alterada

® Utilize os ajustes da direcgdo do fluxo de ar, dentro das margens acima referidas.
® A direccao do fluxo de ar vertical ajusta-se automaticamente, de acordo com o
modo de funcionamento seleccionado.
En modo de arrefecimento/desumidificagido : fluxo de ar horizontal ®©
En modo de aquecimento : fluxo descendente @

® En modo de funcionamento AUTO, no primeiro minuto ap6s o inicio do funcio-
namento, o fluxo de ar é horizontal (D; a direcgdo do ar podera ser ajustada
durante este periodo.

® Quando a grade de ar é regulada para enviar o ar para baixo durante o agueci-
mento, o difusor de poténcia abre-se automaticamente e cria um fluxo de ar
potente que aquece eficientemente os pés daqueles que estiverem presentes na
divisao.

Difusor de poténcia
(para ar quente para os seus pés)

{ Ajuste da direccdo horizontal (direita-esquerda) J

Ajuste das alhetas deflectoras do ar, na direc¢do horizontal.
® Mova as alhetas deflectoras do ar &4 esquerda ou a direita, para ajustar a direcgao

d tendida.
© ar pretendica Alhetas de deflexao Horizontal

Botao
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/\ PERIGO!

® Nunca coloque os dedos ou outros objectos
dentro dos orificios de saida do ar, porque o
ventilador due estd no interior funciona a alta

velocidade, podendo provocar danos pessoais.

® Utilize sempre a tecla de direc¢do do
fluxo de ar (AIR FLOW DIRECTION)
para ajustar as alhetas deflectoras do
fluxo de ar vertical. Se tentar mové-
las manualmente, pode provocar mau
funcionamento; neste caso, deligue o
aparelho e ligue novamente. As
alhetas deflectoras deverao retomar o
seu funcionamento normal.

® Em modo de funcionamento de
arrefecimento e desumidificagdo, nao
coloque as alhetas deflectoras na po-
si¢do de aquecimento durante perio-
dos prolongados, porque o vapor de
agua pode condensar-se junto das
alhetas provocando a queda de gotas
de agua do aparelho. Em modo de fun-
cionamento de arrefecimento e
desumidificagdo, se deixar as alhetas
deflectoras na posigao de aquecimen-
to (® a ) durante mais de 30 minu-
tos, findo este tempo retomaréao a sua
posicdo (@ automaticamente.

@® Quando se utiliza 0 aparelho numa sala
com criangas, idosos o doentes, a di-
reccao do ar e a temperatura da sala
devem ser seleccionadas, tendo em
contas as circunstancias.

@ A grelha de ar cima/baixo e o difusor de
ar devem ser sempre colocados em fun-
cionamento utilizando o controlo da direc-
¢ao do fluxo de ar no controlo remoto. A
deslocacdo destes dispositivos manual-
mente pode provocar um funcionamento
incorrecto. Caso isto acontega, o proble-
ma pode ser corrigido interrompendo
temporariamente o funcionamento da
unidade. O funcionamento normal é reto-
mado logo que a unidade seja reiniciada.

® Quando estiver no modo de
arrefecimento, nao utilize a grelha de ar
cima/baixo e o difusor de ar na classe de
aquecimento (© por periodos prolonga-
dos. Formar-se-8 condensacao na porta
de saida o que provocard a queda de go-
tas de agua. (Se a unidade for utilizada
durante 30 minutos ou mais na classe de
aguecimento, a direcgdo do fluxo de ar
sera automaticamente definida para @).




OPERACAO OSCILATORIA (funcionamento do “leque”)

Inicie o funcionamento do aparelho antes de efectuar este procedimento.

L Para seleccionar a funcionamento de “leque” SWING ]

Prima a tecla do “leque” das alhetas deflectoras (SWING

LOUVERY)(Fig.6 ®).
A ldmpada sinalizadora do leque (SWING) de cor laranja (Fig.3 ). acende-se.

Deste modo, as alhetas deflectoras da direcgdo do fluxo de ar vertical funcionam
em vaivém automaticamente fazendo um varrimento do ar para cima e para baixo.

LPara parar o funcionamento do “leque” (SWING) J

Prima novamente a tecla do “leque” das alhetas deflectoras

(SWING LOUVER) (Fig.6 G0).

A lampada sinalizadora do leque (SWING) de cor laranja (Fig.3 ®), apagar-se-a.
As alhetas deflectoras voltardo a posicdo em que se encontravam antes do inicio
do funcionamento em “leque” (SWING).

| Observagoes sobre o funcionamento do “leque”

® O angulo de funcionamento do leque esta relacionado ® O funcionamento de leque pode parar temporariamente
com a direcgdo do fluxo de ar seleccionada. guando o ventilador do aparetho nao estd em funciona-
@ Se o angulo de varrimento do leque ndo é o desejado, mento, ou quando funciona em velocidade muito baixa.

prima a tecla da direc¢do do fluxo de ar (AIR FLOW
DIRECTION) para alterar o dngulo de varrimento de le-
que.

® Em modo de arrefecimento e desumidificagao, se se
mantiver o 4ngulo de varrimento do leque muito dirigido
para o chao (descendente) durante mais de 30 minutos,
o aparelho muda automaticamente o angulo de
varrimento do leque para a direcgao horizontal, para evi-
tar a condensacao e consequente queda de dgua no apa-
retho.

FUNCIONAMENTO MANUAL AUTO

Utilize o funcionamento Manual Auto {MANUAL AUTO) quando néo for possivel utilizar o comando & distancia.

[ Como utilizar os comandos da unidade interior ]

Prima a tecla de funcionamento manual/automatico (MANU- [ g 5. iiar o aparelho no comando da

AL AUTO) (Fig.2 () do painel de comando da unidade interior. unidade interior, este funcionara da
Para parar o funcionamento, prima de novo a tecla de funcionamento manual/auto- mesma forma como se tivesse selec-

stico (MANUAL AUTO) | interruptor de alimentagéo (Fig.2 @) - cionado o modo de funcionamento
(r;;i '8(;{: . e coloque o interruptor de alimentagéo (Fig. na posi automatico (AUTO) no comando 4 dis-

inel d d d lha f I d Ih tancia (ver Pagina 6).
10 painel de comando encontra-se dentro da grelha fronta © aparelho.) ® Avelocidade do ventilador serda AUTO

e o ajuste do termostato sera o
standard.
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LIMPEZA E CUIDADOS

/\ PRECAUGOES

® Antes de limpar a unidade, desligue o aparelho e corte a alimentagao de corrente eléctrica (retire
a ficha de tomada de corrente ou desligue o disjuntor}

® Certifique-se se a grelha de entrada de ar (Fig.1 @) estd bem montada.

@ Ao retirar e repor os filtros de ar, ndo toque nas alhetas do permutador, para evitar ferimentos.

[ Limpeza da grelha de entrada de ar ]

1. Retire a grelha de entrada de ar
(@ Coloque os dedos por detras de ambos os bordos in-
feriores do painel da grelha e puxe-o para si levantan-
do-o. A meio do trajecto o painel parece prender, mas
continue a levanta-la e retire-a.
Grelha de

entrada de ar

re-a.

2. Limpe com agua
Utilize um aspirador para retirar todo o p6 acumulado, e
limpe em seguida seque com um pano himido.

3. Colocacao da grelha de entrada de ar

(M Mantenha a grelha de entrada de ar horizontalmente
e fixe os dois ganchos superiores da unidade.

.

>
UE]

X

Grelha de

entrada de ar

@ Pressione para baixo a grelha de entrada de ar, pela
parte inferior {nos pontos indicados pelas setas), para
a fixar.

[ Limpeza do filtro de ar J

1. Abra a grelha de entrada de ar e retire o

filtro de ar.

Lift up the air filter’s handle, disconnect the two lower
tabs, and pull out.

Aba do filtro de ar

Ganchs (dois)
2. Utilize um aspirador para retirar toda a
sujidade. Se o filtro estiver muito sujo,

pode lava-lo
Neste caso deve seca-lo a sombra.

3. Reinstale o filtro e a grelha de entrada de ar

(D Alinhe os lados do filtro com o painel e pressione-o

com cuidado até ao fundo, verificando se as lingue-

tas inferiores ficaram correctamente encaixadas nos
orificios respectivos.

Ganchvos (dois)

@ Feche a grelha de entrada

(A titulo de exemplo, a desenho mostra a unidade sem a
grelha de entrada de ar instalada.)

@ Utilize um aspirador para retirar todo o p6é acumulado no
filtro de ar, ou lave-o com agua morna e detergente neu-
tro., seque-o muito bem a sombra, antes de voltar a
instala-lo no aparelho.

® Se se acumula muito po no filtro de ar, o caudel de ar
baixa, reduzindo assim a eficiéncia do aparelho e aumen-
tando o ruido.

@ Em utilizagdo normal, os filtros devem ser limpos de duas
em duas semanas.

[ Quando se utiliza o filtro de limpeza de ar opcional ]

@ Instale o filtro de limpeza de ar opcional (modelo APS-03B) conforme as instrugdes que acompanham o respectivo kit.

autorizado.

® Quando se utiliza por periodos de tempo prolongados, pode acumular-se sujidade no interior da unidade, reduzindo
assim o seu rendimento. Recomenda-se uma inspeccao regular a unidade. Para mais informacoes, consulte o instalador

@ Quando limpar o exterior da unidade, nunca utilize 4gua cuja temperatura seja superior a 40°C, produtos abrasivos
fortes ou agentes volateis como por exemplo benzina e diluentes.

® Nao exponha a envolvente da unidade a produtos insecticidas e lacas para cabelos.

® Depois do aparelho estar sem funcionar durante um periodo prolongado (1 més ou mais} inicie o funcionamento em
modo de ventilagcao durante aproximadamente meio dia para retirar a humidade entretanto formada no seu interior.
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LOCALIZACAO E SOLUGAO DE PROBLEMAS

/I ADVERTENCIA

Em caso de mau funcionamento {cheiro a queimado, etc.), desligue imediatamente o aparelho,
desligue a alimentacao e consulte um técnico especializado.

Se desliga s6 o interruptor do aparelho, nao se desliga por completo da fonte de alimentagéo.
Assegure-se sempre de desligar a tomada do aparelho, bem como o disjuntor, s6 assim se
considera desligado por completo.

Antes de solicitar a presenga de um técnico, verifique o seguinte:

Sintoma

Pontos a verificar

Ver Pag

Funcbes
normais

A unidade nao funciona
imediatamente

® Se se ligar o aparelho antes de 3 minutos apds ter sido desliga-

do, ou alterar o modo de funcionamento, um dispositivo protec-
tor impedira a unidade de funcionar durante 3 minutos.

O mesmo se passa quando se corta a alimentagao de corrente.

Ruido

Podera ouvir-se ocasionalmente um borbulhar durante o funcio-
namento ou imediatamente apds desligar. Este som é normal e
resulta do fluir do liquido refrigerante.

Durante o funcionamento, devido as diferencas de temperatura.
é possivel que se oicam alguns ruidos devidos a contracgéo e
expansao do material.

Durante o funcionamento em calor, pode ouvir-se um pequeno
ruido. Este som produz-se durante a descongelagéo.

13

Cheiros

Podem notar-se alguns cheiros emitidos pelo aparelho. Isto é de-
vido & absorgao dos préprios cheiros da sala, pelo aparelho. (mo6-
veis, tabaco, etc.).

Emite vapor de dgua

® Quando a funcionar em arrefecimento ou desumidificagdo por

vezes verifica-se a emissao de vapor de dagua da unidade interior.
Isto é devido a diferenca de temperatura entre o ar da sala a
climatizar e o ar a saida do aparelho.

A funcionar em aquecimento, o mesmo podera acontecer na uni-
dade exterior durante a descongelagao.

13

Fluxo de ar fraco ou
parado

No inicio do funcionamento em modo de agquecimento, a veloci-
dade do ventilador é muito baixa, até que o interior do aparelho
aqueca.

Durante o funcionamento em modo de aquecimento, pode acon-
tecer parar o ventilador da unidade exterior, com eventual saida
de vapor da unidade. Isto deve-se a descongelagao.

Funcionando em modo de aquecimento, o aparelho podera pa-
rar tempordariamente (7 a 15 minutos), para descongelagao auto-
matica. Durante a descongelagao automatica, a lAampada verme-
lha indicadora de funcionamento (OPERATION), piscara.

13

E possivel que o ventilador funcione com a velocidade muito len-
ta em modo de desumidificagdo ou quando o aparelho esta a
monitorizar a temperatura da sala.

Em modo de funcionamento super silencioso, o ventilador traba-
lha a velocidade muito baixa.

Em modo de funcionamento de automatico (AUTO) no periodo
de monitorizagao o ventilador funciona em velocidade muito bai-
xa.

Sai agua da unidade
exterior

Em modo de funcionamento de aquecimento, pode produzir-se
agua na unidade exterior, devido ao processo de descongelacdo
automética.

13
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LOCALIZACAO E SOLUGAO DE PROBLEMAS

Sintoma

Pontos a verificar Ver Pag

Verifique Nao funciona
novamente

@ Desligou-se a ficha de alimentagao da corrente?
® Ocorreu uma falha de alimentacéo de corrente? —
@ O disjuntor tera disparado?

® O interruptor esta na posicao OFF? 4

® A temporizacédo funciona? 7-8

mento insuficientes

Arrefecimento ou aqueci- | @ O filtro de ar esta sujo?

® N3o ha obstrugdes na entrada e saida do ar?
® Regulou correctamente o termostato?

® Ha alguma porta ou janela aberta? _

® Funcionando em modo de arrefecimento, ha alguma janela que
deixe entrar muita luz do sol? (feche as cortinas)

@® Funcionando em modo de arrefecimento, ha demasiadas pesso-
as na sala, ou outra qualquer fonte de calor?

® Foi seleccionado o modo de funcionamento super silencioso? 5

A unidade nao funciona

onado no comando

@ As pilhas do comando a distancia estao gastas?
de acordo com o selecci- | @ As pilhas do comando a distancia estdo bem colocadas? 4

Se depois de efectuadas estas verificagcbes o problema persistir, se nota cheiro a queimado, ou se a lampada TIMER estd a
piscar ({Fig.3 (@), pare imediatamente o aparelho, desligue-o da corrente (Fig. 1 @) e contacte o instalador autorizado.

CONSELHOS PARA UM BOM FUNCIONAMENTO

{ Funcionamento e rendimento ]

| Rendimento em Aquecimento l | Descongela¢ao automatica controlada por microprocessador l

® Este aparelho utiliza um sistema de bomba de calor, que ® Quando atemperatura do ar exterior € baixa e a humidade

absorve o calor do ar exterior para o interior. Como re-
sultado, a sua capacidade de produzir calor reduz-se a
medida que a temperatura exterior baixa.

Se achar que o calor produzido nao é suficiente, aconse-
lhamos a utilizar o aparelho juntamente com outros sis-
temas de agquecimento.

Os aparelhos do tipo bomba de calor, fazem a circulagao
do ar quente para aquecer o ar ambiente. Como resulta-
do, é necessério algum tempo para aquecer todo o local.

¢é alta, no modo de aquecimento, pode produzirse gelo
dentro da unidade exterior, reduzindo o seu rendimento.
Para controlar esta situacéo, existe um microprocessador
automatico incorporado, que activa o ciclo de
descongelacao quando necessario. Nesta fase, hd uma
interrup¢cdo momentanea do modo de funcionamento. O
ciclo de descongelacao é rapido (de 7 a 15 minutos). Du-
rante 0 modo de descongelagao automatica. a lampada
indicadora (vermelha) de funcionamento (OPERATION),

Em caso de falha de alimentacao

pisca.

Reinicio automatico

|

Se houver um corte de corrente eléctrica, o aparelho
reiniciard automaticamente o seu funcionamento no
modo anterior, logo que ela seja restabelecida.

O funcionamento ajusta-se no modo em que estava a
funcionar antes do corte de energia, no seu modo anteri-
or. As alhetas deflectoras orientaveis, mudam automati-
camente a sua posicdo standard.
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Se ocorrer um corte de energia durante a operagao do
timer, o timer sera reinicializado e o aparelho iniciara (ou
parard) a operacao no novo ajuste. Caso este tipo de timer
falhe, a lampada indicadora verde TIMER comecgara a pis-
car (ver pag.3).

O uso de outros aparelhos elétricos (barbeadores
elétricos, etc.) ou uso proximo de um transmissor de ra-
dio sem fio pode causar um mau funcionamento do apa-
relho de ar condicionado. Neste caso, desconecte o cabo
de alimentacdo temporariamente, conecte-o de novo, e
use o comando a distancia para continuar a operacao.



CONSELHOS PARA UM BOM FUNCIONAMENTO

[ Gama de temperatura e humidade

Funcionamento em
aquecimento

Temperatura externa Aprox. 21°Ca 43°C Aprox. 21°Ca 43°C Aprox.-5°Ca24°C

Funcionamento em Arrefecimento | Funcionamento em Desumidificagao

Temperatura interna Aprox. 18°Ca 32°C Aprox. 18°Ca 32°C Aprox. 27 °C ou menos

® Ao utilizar o aparelho com temperaturas mais altas que as indicadas, o circuito de proteccdo automatico, pode activar-se,
para evitar danos no circuito interno do apparelho. Se utilizarmos o aparelho com temperaturas mais baixas do que as
indicadas, nos modos de arrefecimento e desumidificagcdo, o permutador de calor pode congelar-se causando fugas de
agua ou outros problemas de funcionamento.

® Nao utilize o aparelho para outros fins. Utilize-o apenas para Aguecimento, Arrefecimento, Desumidificagao ou ventilagao,
para climatizacdo de casas domésticas, escritérios, etc..

® Se a unidade for utilizada em condi¢gbes de elevada humidade durante longos periodos de tempo, poder-se-a formar
condensacao na superficie da unidade interior que caird em gotas para o solo ou outros objetos que se encontrem debaixo
dela. (Aprox. 80% ou mais)

Pt-14









TYPE HEAT & COOL MODEL (REVERSE CYCLE)
TYP FUR HEIZEN UND KUHLEN (Umkehrzyklus)
TYPE MODELE REVERSIBLE (CYCLE INVERSE) )
TIPO MODELO DE REFRIGERACION Y CAIEFACCON (INVERSION DE CICLO)
TIPO MODELO PER RISCALDAMENTO E RAFFREDDAMENTO (CICLO AD INVERSIONE)
TYnoz MONTEAO OEPMANSEQE KAI WYZEQS ( ANA STPO®OY KYKAQY)
— SPECIFICATIONS
POWER SUPPLY 220-240 V~50 Hz MAX. PRESSURE
LIN SUCTION 680 kPa
COOCAPE\;CITY . 2.70:2.75 KW DISCHARGE 2,600 kPa
INPUT POWER s 0.98-1.03 kW REFRIGERANT R22 900 g
CURRENT . 4.6-45A DIMENSIONS & WEIGHT
ENERGY EFFI 2.76-2.67 INDOOR UNIT
HEATING Height/Width/Depth 260/815/168 mm
CAPACITY ... 3.30-3.35 kW Weight 8.0 kg (NET}
INPUT POWER 0.89-0.94 kW OUTDOOR UNIT
CURRENT ..... 4.2:41A Height/Width/Depth 535/695/250 mm
MAX. CURRENT Weight 28 kg (NET)
Cooling ......... 5.9A
Heating ... 53A
— TECHNISCHE DATEN
STROMVERSORGUNG 220-240 V~50 Hz HOCHSTZULASSIGER DRUCK
KUHLBETRIEB ANSAUGEN 680 kPa
KUHLLEISTUNG 2,70-2,75 kW  ABGABE 2.600 kPa
LEISTUNGSAUFNAHME 0,98-1,03 kW KALTEMITTEL R22 900 g
NENNSTROM 46-45A ABMESSUNGEN UND GEWICHT
WIRKUNGSGRADZAHL 2,76-2,67 INNENGERAT
HEIZBETRIEB Hohe/Breite/Tiefe 260/815/168 mm
HEIZLEISTUNG 3,30-3,35 kW Gewicht.......... 8,0 kg (netto)
LEISTUNGSAUFNAHME 0,89-0,94 kW AURENGERAT
NENNSTROM 42-41A Héhe/Breite/Tiefe 535/695/250 mm
BETRIEBSDRUCK, MAX. Gewicht 28 kg (netto)
Kihlbetrieb 59 A )
Heizbetrieb 5,3 A @ Enthilt ozonabbauenden FCKW.
— FICHE TECHNIQUE
ALIMENTATION 220-240 V~50 Hz PRESSION MAXIMALE
REFROIDISSEMENT ASPIRATION . 680 kPa
PUISSANCE FRIGORIFIQUE 2,70-2,75 kW _ REFOULEMENT 2.600 kPa
PUISSANCE ABSORBEE 0,98-1,03 kW REFRIGERANT R22 900 g
INTENSITE, DIMENSIONS ET POIDS
EFFICACITE FRIGORIFIQUE UNITE INTERIEURE
CHAUFFAGE HILIP oevveeecceeeeeeseeessee e s eessseeeesssssssesseesssssssesessessssssanneses o 260/815/168 mm
PUISSANCE FRIGORIFIQUE Poids ..., 8,0 kg (NET)
PUISSANCE ABSORBEE UNITE EXTERIEURE
INTENSITE H/L/P 535/695/250 mm
COURANT ELECTRIQUE MAXIMAL Poids 28 kg (NET)
Refroidissement
Chauffage
TYPE HEAT & COOL MODEL (REVERSE CYCLE)
TYP FUR HEIZEN UND KUHLEN (Umkehrzyklus)
TYPE MODELE REVERSIBLE (CYCLE INVERSE) ]
TIPO MODELO DE REFRIGERACION Y CAIEFACCON (INVERSION DE CICLO)
TIPO MODELO PER RISCALDAMENTO E RAFFREDDAMENTO {CICLO AD INVERSIONE)
TYNOX MONTEAQ ©EPMANZEQE KAI WYZEQZ ( ANA STPO®OY KYKAQY)
—SPECIFICATIONS
POWER SUPPLY 220-240 V~50 Hz MAX. PRESSURE
COOLING SUCTION 680 kPa
CAPACITY 3.40-3.45 kW DISCHARGE 2,600 kPa
INPUT POWER 1.21-1.26 kW REFRIGERANT R22 1,100 g
CURRENT 5859 A DIMENSIONS & WEIGHT
ENERGY EFFICIENCY RATIO 2.81-2.74 INDOOR UNIT
HEATING Height/Width/Depth 260/815/168 mm
CAPACITY 3.95-4.05 kW Weight 8.0 kg (NET)
INPUT POWER 1.21-1.28 kW OUTDOOR UNIT
CURRENT 5.85.9 A Height/Width/Depth 535/695/250 mm
MAX. CURRENT Weight .33 kg (NET)
Cooling 8.0A
Heating 76A
— TECHNISCHE DATEN
STROMVERSORGUNG 220-240 V~50 Hz HOCHSTZULASSIGER DRUCK
KUHLBETRIEB ANSAUGEN 680 kPa
KUHLLEISTUNG 3,40-3,45 kW  ABGABE 2.600 kPa
LEISTUNGSAUFNAHME 1.21-1,26 kW KALTEMITTEL R22 1.100g
NENNSTROM 5859 A ABMESSUNGEN UND GEWICHT
WIRKUNGSGRADZAHL 2,81-2,74 INNENGERAT
HEIZBETRIEB Hohe/Breite/Tiefe 260/815/168 mm
HEIZLEISTUNG 3,95-4,05 kW Gewicht_ 8,0 kg {netto)
LEISTUNGSAUFNAHME 1,21-1,28 kW AURENGERAT
NENNSTROM 5,8-5,9 A Hohe/Breite/Tiefe 535/695/250 mm
BETRIEBSDRUCK, MAX. Gewicht 33 kg (netto)
Kinhlbetrieb 8.0A )
Heizbetrieb 7.6 A ® Enthélt ozonabbauenden FCKW.
— FICHE TECHNIQUE
ALIMENTATION 220-240 V~50 Hz PRESSION MAXIMALE
REFROIDISSEMENT ASPIRATION 680 kPa
PUISSANCE FRIGORIFIQUE 3,40-3,45 kW _ REFOULEMENT 2.600 kPa
PUISSANCE ABSORBEE 1,21-1,26 kW REFRIGERANT R22 1.100 g
INTENSITE 5,859 A DIMENSIONS ET POIDS
EFFICACITE FRIGORIFIQUE 2,81-2,74 UNITE INTERIEURE
CHAUFFAGE H/L/P 260/815/168 mm
PUISSANCE FRIGORIFIQUE ......ooeeeeeeeoeeeeeeeeeessos e ceseessssesneessonns 3,95-4,05 kW Poids ..., 8.0 kg (NET)
PUISSANCE ABSORBEE 1,21-1,28 kW UNITE EXTERIEURE
INTENSITE ..5853A H/LP 535/695/260 mm
COURANT ELECTRIQUE MAXIMAL Poids 33 kg (NET)
Refroidissement 80A
Chauffage v 1,8 A




CORRIENTE MAX
Refrigeracion .

MODEL INDOOR UNIT UNIDAD INTERIOR
MODELL INNENGERAT APPARECCHIO INTERNO ASHIRSGCW
MODELE UNITE INTERIEURE EZQTEPIKH MONAAA
MODELO OUTDOOR UNIT UNIDAD EXTERIOR
MODELLO AUSSENGERAT APPARECCHIO ESTERNO AOHIRSGC
MONTEAO UNITE EXTERIEURE EZOTEPIKH MONAAA
— ESPECIFICACIONES
ALIMENTACION ......... PRESION MAX.
REFRIGERACION SUCCION ..... e e e sere s e taanaaa s ares
CAPACIDAD , DESCARGA :
ENTRADA DE ALIMENTACION REFRIGERANTE .......ooovroovoooooeceeeeeeceeeeeceose s
CORRIENTE ... . R DIMENSIONES Y PESO
RAZON DE EF CIA DE ENERGIA UNIDAD INTERIOR
CALEFACCION Altura/anchura/profundidad 260/815/168 mm
CAPACIDAD 3,30-3,35 kW [T 8,0 kg (NETO)
ENTRADA DE ALIMENTACION o <ornr. 0,89-0,94 kW UNIDAD EXTERIOR
CORRIENTE e e e 4,2-41A Altura/anchura/profundidad . .. 535/695/250 mm

Peso 28 kg (NETO)

ZYNTEAEZTHI ANCAOZEQX ENEPTEIAZ .. 2,81-2,74
OEPMANZH
AYNATOTHTA s 3,95-4,05 kW
1IZXYZ EIZOAQY .. 1,21-1,28 kW
PEYMA
MéeyioTn XwpnTIKOTNTA

WUEN .. ...80A
Oepuav n. L. TBA

Calefaccion ...
— DATI TECNICI

ALIMENTAZIONE ...........cccoonr... e 220-240 V~50 Hz PRESSIONE MASSIMA

RAFFREDDAMENTO ASPIRAZIONE ...ov.oooeoeeveec oo nesnss 680 kPa
CAPACITA e et 2,70-2,75 kW EMISSIONE .. 2.600 kPa
CONSUMO ... eeeis st ssss s 0,98-1,03 kW REFRIGERANTE .. . R22 900 g
CORRENTE .. o 4,6-45 A DIMENSIONI E PESO
RAPPORTO ENERGETICO DI EFFICIENZA .. 2,76-2,67 APPARECCHIO INTERNO

RISCALDAMENTO Altezza x Largheziza x Profondita .....co.ccooveiiiivvnvniecnne 260/815/168 mm
CAPACITA .. 3,30-3,35 kW PESO wvvvvevveimvevreoaeresovssenenessssss e essessseenereesnssesneeens 8,0 kg (netti)
CONSUMO. . . 0,89-0,94 kW APPARECCHIO ESTERNO
CORRENTE. e st 4,2-47A Altezza x Larghezza x Profondita 535/695/250 mm

CORRENTE MASSIMA PESO oo e 28 kg (netti)
Raffreddamento ........... e e e e et e———— 59A
Riscaldamento e e————— 53A

— XAPAKTHPITIKAZTIKA

TPO®OAOZIA .. . ST 220-240 V~50 Hz METIZTH NIEZH

WYZH ANAPPO®HSH ... 680 kPa
AYNATOTHTA .. 2,70-2,76 kW EKTONQZH 2.600 kPa
IEXY3 EIZ0AQY 0,98-1,03 kW WYKTIKO ..o eseenssanesssennenne R22 900 g
PEYMA oo 4,645 A AIASTAZEIE KAl BAPOX
SYNTEAESTHS ANOAOSEQS ENEPIEIAS . 2,76-2,67 EXOTEPIKH MONAAA

OEPMANZIH YWOZMAATOZ/BAOOS .. 260/815/168 mm
AYNATOTHTA 3,30-3,35 kW BAPOZ . 8,0 kg (KABAPO)
IIXYZ EiZOAOY 0,89-0,94 kW EINTEPIKH MONAAA
PEYMA . 82-41A YWOI/MAATOZ/BAGOE .. 535/695/250 mm

MeyioTn XwpnTikéTnTa BAPOZ - 28 kg (KAGAPO)
WoEn L59A
O¢puavon .. 53A

MODEL INDOOR UNIT UNIDAD INTERIOR

MODELL INNENGERAT APPARECCHIO INTERNO ASH12RSGCW

MODELE UNITE INTERIEURE ESQTEPIKH MONAAA

MODELO OUTDOOR UNIT UNIDAD EXTERIOR

MODELLO AUSSENGERAT APPARECCHIO ESTERNO AOH12RSGC

MONTEAO UNITE EXTERIEURE EZQTEPIKH MONAAA

— ESPECIFICACIONES

ALIMENTACION ........... 220-240 V~50 Hz PRESION MAX.

REFRIGERACION SUCCION ..o ... 680 kPa
CAPACIDAD ..ccovvrrvnerrn., ; DESCARGA .. 2.600 kPa
ENTRADA DE ALIMENTACION REFRIGERANTE .. . R22 1.100 g
CORRIENTE DIMENSIONES Y PESO
RAZON DE EFICIENCIA DE ENERGIA 2,81-2,74 UNIDAD INTERIOR

CALEFACCION Altura/Anchura/Profundidad 260/815/168 mm
CAPACIDAD . .3,95-4,05 kW B0 .orrrerveerereeens e 8,0 kg (NETO)
ENTRADA DE ALIMENTACION 1,21-1,28 kW UNIDAD EXTERIOR
CORRIENTE .. .5,8-59 A Altura/Anchura/Profundidad .. 535/695/250 mm

CORRIENTE MAX Peso 3 kg
Refrigeracion .. eereveeee b e ta e reaen ..80A
Calefaccion .. ..76A

— DATI TECNICI

ALIMENTAZIONE ...... s 220-240 V~50 Hz PRESSIONE MASSIMA

RAFFREDDAMENTO ASPIRAZIONE ..o eovoveeeeeeees s seseesseeneseos s ees oo 680 kPa
CAPACITA 3.40-3,45 KW EMISSIONE .. . . 2.600 kPa
CONSUMO e 1,21-1,26 kW REFRIGERANTE .. R22 1.100 g
CORRENTE ..iirriveieticencnen et serees s e . 5859 A DIMENSIONI E PESO
RAPPORTO ENERGETICO DI EFFICIENZA ..o .2,81-2,74 APPARECCHIO INTERNO

RISCALDAMENTO Altezza x Larghezza x Profondita 260/815/168 mm
CAPACITA oo e 3,95-4,05 kW PESO .vvvevveeemseeeroeeesnessesssenes o .. 8,0 kg (netti)
CONSUMO e 1,21-1,28 kKW APPARECCHIO ESTERNO
CORRENTE ....ccvovnniinne 5,8-5,9 A Altezza x Larghezza x Profondita 635/695/250 mm

CORRENTE MASSIMA PESO i . 33 kg (netti)
Raffreddamento ..o 8,0 A
RisCaldamMEento .......cviirirrre e e 76 A

— XAPAKTHPITIKAZTIKA

TPOGOAOTIA .....oorreevreereieereeerreseroeee .220-240 V~50 Hz METIZTH NIEZH

WYzH ANAPPOOHSH ....... ... 680 kPa
AYNATOTHTA . 3.40-3,45 kW EKTONQZH .......... 2.600 kPa
IZXY3 EIZ0AQY .. . 1,21-1,26 kW WYKTIKO .. .R22 1.100 g
PEYMA ~5868A AIAZTAZEIE KAI BAPOZ

EXOTEPIKH MONAAA
YWOI/NAATOZ/BAGOE . .. 260/815/168 mm

. 8,0 kg (KAGAPO)

EZOTEPIKH MONA,
YWOZ/MAATOZ/BAGOY ..
BAPOZ ...

.. 535/695/250 mm
.. 33 kg (KAGAPOQ)




TIPO MODELO DE AQUECIMENTO E ARREFECIMENTO (CICLO REVERSO)

UNIDADE INTERNA ASHIRSGCW

MODELO

UNIDADE EXTERNA AOHIRSGC
— FICHA TECNICA

ALIMENTAGAOD ....ooovvrre e et sasenss s 220-240 V~50 Hz PRESSAO MAXIMA

ARREFECIMENTO ASPIRAGAO 680 kPa
POTENCIA . 2.70-2.75 KW COMPRESSAO .. 2.600 kPa
POTENCIA CONSUMIDA . 0,98-1,03 kW REFRIGERANTE .......cooovioiiimiimeieceeeeoecee s sss s st sess s s R22 900 g
CORRENTE CONSUMIDA 46-45A DIMENSOES E PESO (LiQUIDO
COEFICIENTE DE EFICIENCIA ENERGETICA .. 2,76-2,67 UNIDADE ,NTER,\:A ’

AQUECIMENTO ALTURA/COMPRIMENTO/PROFUNDIDADE 260/815/168 mm
POTENCIA ....coovvrirrrnns 330-335 kW PESOD st sttt 8,0 kg (NET}
POTENCIA CONSUMIDA . 0,89-0,94 kW UNIDADE EXTERNA
CORRENTE CONSUMIDA _.....iiimriiniireaisssseessess s s s 4,2-41A ALTURA/COMPRIMENTO/PROFUNDIDADE 535/695/250 mm

CORRENTE MAX. PESO ... - 28 kg (NET)
Arrefecimento ...
Aquecimento ...
’ TIPO MODELO DE AQUECIMENTO E ARREFECIMENTO {CICLO REVERSO}
UNIDADE INTERNA ASH12RSGCW
MODELO
UNIDADE EXTERNA AOH12RSGC
r FICHA TECNICA
ALIMENTAGAQ ....ooooviveeeeeeee sttt 220-240 V~50 Hz PRESSAO MAXIMA
ARREFECIMENTO ASPIRACAC. ... 680 kPa
POTENCIA... 3,40-3,45 kW COMPRESSAO . 2.600 kPa
POTENCIA CONSUMIDA .. 1,21-1,26 kW REFRIGERANTE .R22 1.100 g
CORRENTE CONSUMIDA . 5859 A DIMENSOES E PESO (LIQUIDO)
COEFICIENTE DE EFICIENCIA ENERGETICA . 2,81-2,74 UNIDADE INTERNA
AQUECIMENTO ALTURA/COMPRIMENTO/PROFUNDIDADE . 260/815/168 mm
POTENCIA ....... .. 3,95-4,06 kW 8,0 kg (NET)
POTENCIA CONSUMIDA . 1,21-1,28 kW UNIDADE EXTERNA

CORRENTE CONSUMIDA .

CORRENTE MAX.
Arrefecimento ...
Aquecimento ...

5859 A

ALTURA/COMPRIMENTO/PROFUNDIDADE ....................... 535/695/250 mm
PESO ... 33 kg (NET}

OGENERAL
FUJITSU GENERAL LIMITED

1116, Suenaga, Takatsu-ku, Kawasaki 213-8502, Japan




